Официальный механизм промо кампании
“Выигрывай с MasterCard и Banca de Economii!” 
проводимой Banca de Economii S.A. совместно с MasterCard Worldwide 
Период проведения промо акции 15.06.2012 – 01.11.2012

РАЗДЕЛ 1. ОРГАНИЗАТОР ПРОМО АКЦИИ 

Промо кампания «Выигрывай с MasterCard и Banca de Economii!» (в дальнейшем «Кампания ») организована Banca de Economii S.A. (в дальнейшем «Организатор»), находящимся по адресу ул. Колумна 115, мун. Кишинэу, Республика Молдова, зарегистрированный в Государственной Регистрационной Палате 18.06.2001, с единым регистрационным кодом 1003600002549.

Решение о проведении Кампании, согласно правилам данной процедуры, является окончательным и обязательным для всех участников.

Данный Механизм находится в бесплатном распоряжении для всех участников во всех местах, которые участвуют в этой Кампании, на официальном сайте Bаncа de Economii S.A.  www.bem.md, а так же в любом филиале или агентстве Организатора. Для получения дополнительной информации Вы можете позвонить по телефону 022 218-000. Организатор оставляет за собой право изменять данный официальный Механизм, составляя к нему дополнительные акты, при условии, что внесенные изменения вступят в силу только после публичного уведомления посредством официальной web страницы Организатора.
Официальный Механизм составлен  на румынском и русском языках. В случае возникновения разногласий относительно правильного истолкования  Официального Механизма, за основу будет принят  вариант на румынском языке. 

РАЗДЕЛ 2. ПРАВОВАЯ ОСНОВА
Данный Механизм  составлен в соответствии с Гражданским кодексом Республики Молдова № 1107-XV от 06.06.2002 (Monitorul Oficial Республики Молдова, 22.06.2002, 82-86/661), Законом о Предпринимательстве и Предприятиях  845-XII от 01.03.92 (Официальный Monitorul Oficial Республики Молдова, 28.02.1994, нет. 2 / 33), Закон №. 749 - XIII от 23 февраля 1996 о Внутренней торговле (Monitorul Oficial Республики Молдова, 1996, № 31, ст. 318).

РАЗДЕЛ 3. МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ КАМПАНИИ
Кампания организовывается и проводится на территории Республики Молдова в представительствах Bаncа de Economii S.A., обозначенных промо материалами. Дополнительную информацию можно получить по телефону (373 022) 218-000 на протяжении всего действия Кампании.

РАЗДЕЛ 4. ПЕРИОД ПРОВЕДЕНИЯ КАМПАНИИ

Кампания будет проходить в период: с 15 июня 2012 – по  01 ноября  2012. Призы могут быть востребованы победителями до 15 ноября 2012 года (включительно).

Раздел 5. ПРАВО НА УЧАСТИЕ

Кампания открыта для участия всех физических лиц с законно - установленным местом жительства/ пропиской в Республике Молдова, которые открыли в период Кампании банковскую карточку типа MasterCard Standard / MasterCard Gold / MasterCard Business (за исключением карточек, открытых бесплатно и без комиссии за годовое обслуживание), в дальнейшем «Клиент».

Раздел 6. МЕХАНИЗМ КАМПАНИИ
При открытии в период Кампании новой банковской карточки типа MasterCard Standard / MasterCard Gold / MasterCard Business, участник получит один из следующих промо призов:
	№
	Категории призов
	Название призов*
	Количество призов

	1
	При открытии карточки типа MasterCard Standard/GOLD
	Чашка с логотипом MC 
	150

	2
	При открытии карточки типа MasterCard Business
	Визитница (кожаная, с логотипом MC)
	100


*Банк оставляет за собой право изменять представленные в таблице призы другими премиями такой же ценности.

Предоставление призов участникам будет производиться при выдаче карточки, выпущенной Организатором, в соответствии с данным Механизмом и законодательством.
Призы будут выдаваться в пределах призового фонда.

Победители не имеют права получить эквивалент приза в денежной форме.

РАЗДЕЛ 7. СБОРЫ И НАЛОГИ
Организатор Кампании не несет ответственности за уплату сборов, налогов или других финансовых обязательств, связанных с предоставленными премиями, за исключением налога, удержанного у источника выплаты применяемого к персональным доходам в результате проведения промо кампании, налог, который Организатор Кампании обязуется начислить, удержать и перечислить в государственный бюджет, в соответствии с Налоговым Кодексом Республики Молдова, Закон № 154-XVI от 21.07.2005, Закон № 1163-XIII от 24.04.97 (ст. 18), с поправками, налог на выигрыши от рекламных акций, который Организатор обязан исчислить и уплатить в государственный бюджет в соответствии со ст.90 Налогового Кодекса Республики Молдова.

Раздел 8. ПРЕКРАЩЕНИЕ КАМПАНИИ
Данная Кампания организована в период 15 июня 2012 - 01 ноября 2012.

РАЗДЕЛ 9. СПОРЫ

Всевозможные споры, возникающие между Организатором и участниками этой Кампании, будут разрешаться мирным путем или в случае, если это невозможно, споры будут разрешаться компетентными судебными инстанциями Республики Молдова.

РАЗДЕЛ 10. ПУБЛИКАЦИЯ ОФИЦИАЛЬНОГО МЕХАНИЗМА  КАМПАНИИ
Официальный механизм находится в бесплатном распоряжении для всех участников во всех местах, которые участвуют в этой Кампании, на сайте Банка www.bem.md. Принимая участие  в  данной Кампании участники подтверждают свое согласие на соблюдение положений, сроков и условий настоящего Механизма.

