Mecanismul oficial al campaniei promoţionale
“ATRAGE PRIETENII”

desfăşurată de Banca de Economii S.A.

Perioada Campaniei promoţionale 02.05.2012 – 30.06.2012

SECŢIUNEA 1. ORGANIZATORUL CAMPANIEI PROMOTIONALE
Campania promoţională  ”ATRAGE PRIETENII!" (denumită în continuare "Promoţie") este organizată de Banca de Economii S.A. (Organizatorul), având sediul pe str. Columna 115, mun. Chişinău, Republica Moldova, cu Codul de Înregistrare 1003600002549, la Camera Înregistrării de Stat la 18 iunie 2001.

Decizia de derulare a Promoţiei conform regulilor din prezentul Mecanism este finală şi obligatorie pentru participanţi.

Prezentul Mecanism este disponibil gratuit pentru toți participanţii în toate locațiile participante la această Promoţie, pe adresa web oficială a Băncii de Economi S.A. www.bem.md, precum şi la orice filială sau agenţie a Organizatorului. 

Pentru informaţie suplimentară puteţi apela la numerele de telefon 022 218-000. Organizatorul îşi rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Mecanism, prin întocmirea unui act adiţional la prezentul Mecanism, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după aducerea la cunoştinţă publică prin pagina web oficială a Băncii.

Mecanism este întocmit în limbile română şi rusă. În cazul apariţiei divergenţelor referitoare la interpretarea corectă a  Mecanismului, ca bază de interpretare se va lua varianta acestuia în limba română.

SECŢIUNEA 2. TEMEIUL LEGAL

Prezentul Mecanism este întocmit în conformitate cu prevederile Codului Civil al Republicii Moldova nr. 1107-XV din 06.06.2002 (Monitorul Oficial al R. Moldova, 22.06.2002, nr. 82-86/661), Legea cu privire la Antreprenoriat şi Întreprinderi nr. 845-XII din 03.01.92 (Monitorul Oficial al R. Moldova, 28.02.1994, nr. 2/33), Legea nr. 749 - XIII din 23 februarie 1996 cu privire la comerţul interior (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 1996, nr. 31, art. 318).

SECŢIUNEA 3. LOCUL DE DESFĂŞURARE AL PROMOŢIEI

Promoţia este organizată şi desfăşurată pe teritoriul Republicii Moldova în subdiviziunile participante ale Băncii de Economii S.A. identificate prin materiale promoţionale. Informaţii suplimentare  le puteţi obţine la telefon (373 022) 218-000 pe întreaga durată a Promoţiei.

SECŢIUNEA 4. DURATA PROMOŢIEI

Promoţia se va desfăşura în perioada:  02 mai 2012 – 30 iunie  2012.

SECŢIUNEA 5. DREPTUL DE PARTICIPARE

Promoţia este deschisă participării tuturor persoanelor fizice cu domiciliul/reşedinţa legal stabilită în Republica Moldova, deţinători ai  cardurilor emise de Banca de Economii S.A. pentru transferarea pensiei sociale de stat. 

SECŢIUNEA 6. MECANISMUL PROMOŢIEI

6.1. Fiecare  participant - care va atrage în perioada Promoţiei un alt pensionar pentru deschiderea cardului pentru transferarea pensiei sociale de stat, va primi un premiu în valoare monetară în mărime de 40 lei pentru fiecare persoană propusă. 

6.2. Participantul urmează a se prezenta  împreună cu pensionarul pe care l-a  invitat şi va înscrie datele sale personale (nume, prenume şi codul fiscal) în cererea pentru deschiderea cardului de pensie, completată de către pensionarul invitat. Prin înscrierea datelor personale în cererea privind deschiderea contului de card şi contrasemnarea cererii respective, pensionarul îşi exprimă acordul cu regulile şi condiţiile Promoţiei expuse în prezentul Mecanism şi devine Participant al Promoţiei.  Atenţie! Înscrierea datelor se va efectua în baza actului de identitate prezentat în original. 

6.3. Distribuirea premiilor va fi efectuată lunar în primele 7 zile operaţionale după finisarea fiecărei luni în perioada desfăşurării Promoţiei în baza datelor incluse în cererile privind deschiderea contului de card şi eliberarea cardului bancar pentru pensionarul invitat, în conformitate cu prevederile prezentului Mecanism şi a legislației în vigoare. Premiile vor fi transferate la conturile de card ale Participanţilor, emise de Bancă.

Atenţie! Premiile vor fi calculate doar pentru atragerea pensionarilor care până la Promoţie nu au primit pensia socială de stat pe card. 

6.4. Fond de premii: cca 5 mii de premii monetare.

6.5. Premiile vor fi distribuite în limita Fondului de premii.

6.6. Participarea la această campanie constituie acordul câştigătorului referitor la faptul ca persoana, numele, localitatea în care domiciliază şi fotografia lui pot fi făcute publice şi folosite în materiale foto, audio şi video de către Organizator fără nici un fel de plată aferentă.

6.7. Pentru mai multe informaţii, Vă puteţi adresa la colaboratorii Băncii la telefon 218-000, pe întreaga durată a Promoţiei.

SECŢIUNEA 7. CONFIDENTIALITATEA DATELOR

Datele personale colectate în cadrul acestei campanii promoţionale nu vor fi dezvăluite către terți cu excepția cazurilor în care Organizatorul trebuie să respecte obligațiile impuse de legislația în vigoare sau pentru a atinge obiectivele acestei promoții.  

Numele, prenumele, localitatea de domiciliu a câştigătorilor premiilor campaniei vor fi publicate respectând Legea nr. 17-XVI cu privire la protecția datelor cu caracter personal, din data de 15.02.2007 si Legea nr. 982-XIV, din 11.05.2000, privind accesul la informație pe durata Campaniei. 

Participantul la promoţie în calitate de persoana vizată are, conform Legii nr. 982-XIV, următoarele drepturi: drepturile solicitanților (art.10), solicitarea accesului la informațiile oficiale (art.12), accesul la informația cu caracter personal (art.8) şi dispoziții generale privind adaptarea dreptului de acces la informație (art. 21). Pentru exercitarea acestor drepturi, participantul va transmite o solicitare în scris, datată şi semnată, la adresa Organizatorului mun. Chişinău, str. Columna 115.
SECŢIUNEA 8. TAXE SI IMPOZITE

Organizatorul Promoţiei nu este răspunzător pentru plata taxelor, impozitelor sau a altor obligații financiare legate de premiile oferite, cu excepția impozitului cu reținere la sursa, aplicabil veniturilor individuale provenite din campanii promoţionale, impozit pe care Organizatorul Promoţiei este obligat să îl calculeze, să îl reţină şi să îl transfere la bugetul de stat, conform Codului Fiscal al Republicii Moldova, Legea nr. 154- XVI din 21.07.2005, Legea nr. 1163- XIII din 24.04.97 (art. 18), astfel cum au fost amendate, precum şi impozitul pe câștigurile din acțiunile de publicitate pe care Organizatorul Promoţiei este obligat să îl calculeze şi verse la bugetul de stat conform art. 90 din Codul Fiscal al R. Moldova.
Cuantumurile premiilor, comunicate în SECŢIUNEA 6, sunt sume nete, după plata impozitului cu reţinere la sursa aplicabil veniturilor individuale provenite din campanii promoţionale.
SECŢIUNEA 9. LITIGII

Eventualele litigii apărute între Organizator şi participanţii la prezenta Promoţie se vor rezolva pe cale amiabilă sau în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești competente din R. Moldova.

SECŢIUNEA 10. PUBLICAREA MECANISMULUI OFICIAL AL PROMOŢIEI 

Mecanismul oficial este disponibil gratuit pentru toți participanţii în toate locațiile participante la această Promoție, pe site-ul www.bem.md. Prin participarea la aceasta Promoţie, participanţii sunt de acord să respecte prevederile, termenii şi condițiile prezentului Mecanism.
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